

Kapitola 3

Herobrine seděl před ruditovým počítačem. Zabíral asi čtvrtinu cesty na dno světa přímo pod povrchem pouště. Posledním zbytkem ruditového prachu potřel podlahu, a aktivoval tak počítač, který mu umožní komunikovat s Waltrem, což byl ten, kdo mu ukázal, že za Minecraftem existuje ještě další svět.

Herobrine, usazený v křesle připomínajícím trůn na konci dlouhé cestičky z ruditového prachu, zavřel oči a umožnil počítači, aby se s ním na programové úrovni spojil. Cítil, jak se vzdaluje od svého těla a vplouvá do prázdnoty, dokud konečně nepřistál na tvrdém povrchu.

Otevřel oči a zjistil, že stojí v nekonečném bílém prostoru. Všechno zářilo stejnou bílou barvou, a proto nedokázal říct, jak velká ta místnost je ani zda má nějaké stěny nebo

strop. Bylo to místo, kde komunikoval s Waltrem. Pak do té rozlehlé prázdnoty zavolał.

„Waltře?“

Hlas, který mu odpověděl, zněl tak, jako by vycházel z obří prázdny místnosti.

„Buď zdrav, Herobrine. Jde všechno podle plánu?“

„Musel jsem čelit několika překážkám, ale nebylo to nic, s čím bych si neporadil.“

„Eva bude brzy s námi. Na její příjezd musí být všechno připravené.“

„Bude. Na to ti dávám své slovo.“

„Dobrá.“

Waltrovo poslední slovo se ve slabé ozvěně postupně vytratilo a Herobrine dobrou minutu nic neřikal, zatímco se v duchu ptal sám sebe, zda má Waltrovi říct, koho zajał. Nakonec došel k závěru, že kdyby to zatajil, upadl by u Waltra v nemilost, a také u těch, které Waltr přivedl do své tajné organizace.

Ještě než promluvil, odkašlal si.

„Zajał jsem avatara člověka, který vstoupil do tohoto světa.“

Waltrův hlas se překvapením zvýšil. „Tak ty máš člověka. Tady?“

„Ano. Ale nechce mi říct, jak se sem dostala, proč přišla, nebo zda je tu s ní ještě někdo.“

„Je v chrámu?“

„Ano.“

„Jak se sem dostala?“

„Přivedl ji sem jeden z mých služebníků. Už jsem s ním mluvil o porušení protokolu a důležitosti bezpečnosti u chrámu. Už s ním znovu nebude žádný problém.“

„Musíme předpokládat, že nepřišla sama a že ji tu přijdou hledat další. Na volný pohyb lidí po tomto světě nejsme připraveni. Mohli by zničit roky našich příprav.“

„Ona ale nic nechápe a ani neví, kde je. Takže i kdyby nebyla sama, její společníci nemají žádný důvod ji zde hledat.“

„I přesto však posilni zabezpečení kolem chrámu. Nesmí jim být dovoleno vstoupit.“

„Ano, pane.“

„A Herobrine...“

„Ano?“

Temný chrám

„Pokud by přece jen vstoupili, nesmí se dostat ven.“

„Rozumím.“